

中牟播报 | 政务

中牟召开政法信访稳定暨依法治县工作会议
“三大建设”打造平安和谐中牟

4月14日,中牟县召开政法信访稳定暨依法治县工作会议。会上指出,2014年全县政法、信访及依法治县工作成效显著,突出做好了重点群体稳定工作,政治大局持续稳定;大力开展了以打击“两抢一盗”犯罪为重点的严打专项斗争,治安大局持续平稳;进一步完善了社会治安防控体系,人民群众安全感指数进一步提高。

会议强调,2015年中牟县政法综治工作要紧紧围绕中牟县委、县政府中心工作,全面推进平安中牟、法治中牟、过硬队伍“三大建设”,着力筑牢社会治理的基层基础,全面提升政法综治工作成效,努力实现“五个确保”工作目标,为中牟县经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境。

就全面推进平安中牟建设,会议要求:大力提升维护国家安全和社会稳定的水平,加大财政投入,深入开展技防建设年活动;大力推动法治中牟建设,着力提升法制建设的水平;大力推动政法综治队伍建设,有效提升维护社会公平正义的能力和水平,为打造平安和谐中牟,推动全县经济社会又好又快发展作出新的更大的贡献。记者 张朝晖

■中牟速递

专业“机防”
保驾护航小麦丰收

4月10日~13日,中牟县农委组建机防专业队伍,在刁家乡付李庄高标准农田示范区和狼城岗镇高标准农田示范区开展小麦病虫害统防统治工作。当前中牟县小麦陆续进入抽穗期,由于今春气温偏高、气候适宜,近期蚜虫虫量急剧增加,部分地块灾害较为严重。据了解,全县小麦种植面积24.1万亩。截至4月13日,共防治小麦病虫害面积13.875万亩,其中县农委统防统治面积1.63万亩,13个乡镇、街道办(韩寺镇未种植小麦)组织群众自防面积12.245万亩。中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽

白内障免费手术爱心工程启动

近日,由河南省残疾人联合会、河南省助残济困总会、郑州艾格眼科医院联合开展的“曙光行动”2015年河南省2500例白内障免费手术爱心工程在中牟县正式启动。

“曙光行动”由河南省助残济困总会发起,先后实施“残疾人培训”、“免

费白内障复明”、“轮椅助行”三大工程,已累计救助近40万名残困群众。白内障免费复明手术作为“曙光行动”中的重要慈善项目之一,自2007年起至今已在全省累计实施免费手术17万余例,并带动全省实施30万余例,达到了“康复一人、幸福一家、温暖一片”的

良好社会效果。今年,郑州艾格眼科医院将组织专业医疗队伍,分别到我省相关市、县、乡镇、村和各居民社区进行筛查,符合手术条件的患者不需要缴纳任何费用。记者 张朝晖

中牟县政务服务中心
政务回访提升服务质量

近日,中牟县政务服务中心建立服务对象回访制度,全面开展对政务服务对象的回访工作。政务回访主要是每季度定期或不定期对前来办事的群众随机抽取进行回访,听取服务对象对

窗口服务的意见和建议,重点了解服务对象对窗口及工作人员在服务态度、办事效率、是否实行一次性告知、限时办结等方面的评价。回访主要采用电话回访、现场走访和上门回访等3种形式,

对回访反映的问题,属于窗口或工作人员责任的,及时反馈给有关窗口并要求限期整改,对回访中服务对象非常满意的窗口或工作人员给予表扬。

记者 张朝晖 通讯员 惠晓玲

四类咨询台
宣讲食药安全知识

近日,中牟县食品药品监督管理局在新世纪广场设立食品安全、假劣药品、投诉举报、法律法规四类咨询台,摆放食品药品安全知识宣传展板,发放《食品药品安全宣传手册》。同时向群众详细讲解大家关心的预防食物中毒、识别假劣药品及食用过期食品药品的危害等相关知识,鼓励群众积极参与食品药品安全监督,以此开展了以“全民参与爱国卫生 共建共享健康中国”为主题的宣传活动。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 易丹丹

校建结合
推进医疗机构发展

4月10日,中牟县卫生局召开县城城区医疗机构校验和依法执业检查促进会。会议要求,各医疗机构要针对存在的问题和不足,制订整改方案和措施,以医疗机构校验和依法执业监督检查为契机,持续改进医疗服务质量,通过“以校促建,以校促改,校建结合”,推进医疗机构持续发展。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 张建敏

中牟县青年路街道
排查幼教安全隐患

近日,青年路街道组织相关部门人员到辖区内9所幼教机构进行安全隐患排查。对发现防护网不健全、未办证注册、电线线路凌乱、食品未留样、玩具未消毒、厨师无健康证、违规使用液化气螺丝瓶等问题,街道安监办人员下达《青年路办事处安全隐患整改通知书》,限期整改。下一步,办事处将对其归纳汇总,并函告县教体局依法予以处理。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘惠杰

中牟县供电公司 护航农村城镇化建设



截至4月上旬,中牟县供电公司加班加点施工,全力配合中牟县委县政府农村城镇化相关工程,确保刘集镇1号新农村安置区建设按时保质保量完成。据了解,2015年中牟县供电公司投资2930万元加大配网建设力度,将新建改造10千伏线路38.1千米、400伏线路163千米、配电容19135千伏安。届时,将有效解决农村低电压和线路薄弱问题,全力做好县城新型城镇化建设配套工作。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 张菊伟 文/图

姚家镇
社区绿化全面开工

日前,姚家镇新型农村社区绿化工程已全面开始施工。按照总体规划,全镇共合并为5个新型社区,建设围绕水韵田园、田园风情、金凤古韵、庄园城镇、生态产业5大主题,绿化面积约为7万平方米,以大叶女贞、国槐、红叶碧桃等植物为主,设计内容包含绿化、景观、园路、休闲广场、停车位等。姚家镇镇区社区在新型社区建设中本着高起点规划、高标准建设以及高功能配置的“三高”理念,力求打造宜居宜业的新型农村社区。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

韩寺镇
多举措助力大蒜产业发展

连日来,韩寺镇采取多种措施,助力大蒜产业发展。“首先我们要为蒜农提供技术支持,优化大蒜品种。”韩寺镇农业技术服务中心负责人介绍说,“我们配合中牟县农委,从育种、种植等环节搞好产前、产中、产后服务,做好病虫害防治,确保大蒜健康成长。”

韩寺镇还根据各村实际情况和需要,成立了农业合作社,发展规模经济,实现技术支持、资源共

享、信息互通、风险规避的良好局面,大幅度提高大蒜种植的科学化水平。同时,该镇在网上发布大蒜种植信息,提高韩寺镇大蒜知晓率,实现大蒜的对外销售;联系中牟县万邦蔬菜水果批发市场,实现种植与销售的无缝对接,力保韩寺镇的优质大蒜畅销无阻。

据悉,韩寺镇今年大蒜种植面积超过3.5万亩。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

中牟县东风路街道
清查流动人口

为进一步摸清流动人口底数,提高流动人口统计数据的准确性、完整性,彻底解决流动人口管理漏洞和服务盲点,东风路街道积极开展流动人口清理清查活动,营造平安和谐氛围。截至目前,已清理清查流动人口1.1万余人,其中18~49周岁育龄妇女1520人,新发现流动人口540人,全部纳入微机信息平台管理,为今后流动人口与户籍人口同管理、同服务提供了便利。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲